

## 【正誤表】

『平成 28 年版 図解 所得税』において、下記の誤りがありましたので、お詫びして訂正させていただきます。

一般財団法人 大蔵財務協会

○ 訂正箇所

273 頁（2）給与所得控除 算式

○ 訂正内容

正	10,000,000 円超 12,000,000 円以下	収入金額×5% + <u>1,700,000</u> 円
誤	10,000,000 円超 12,000,000 円以下	収入金額×5% + <u>2,200,000</u> 円

※アンダーラインの部分が訂正箇所です。